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学习目录
u方程的概念；

u方程的解；

u一元一次方程.



   甲、乙两支登山队沿同一条路线同时向一

山峰进发.甲队从距大本营1km的一号营地出发，
每小时行进1.2km；乙队从距大本营3km的二号
营地出发，每小时行进0.8km.多长时间后，甲
队在途中追上乙队？
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   在小学，可利用算术来解决，

那你能列出算式这个算式吗？

方法回忆

算式算式



想一想，甲队追上乙队时，他们距大

本营的路程之间有什么关系?
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新方法 含有未知数的等式



问题1  ：：

          用买12个大水杯的钱，可以买16个小水杯，大水杯的单价

比小水杯的单价多5元，两种水杯的单价各是多少元?

等量关系  ：：

u小水杯的单价=大水杯的单价-5

u12个大水杯的钱=16个小水杯的钱

设未知数、列含有未知数的等式：：

  设大水杯的单价为x元，则小水杯的单价为(x-5)元,

  所以有：12x=16(x-5).

解决问题



问题2  ：：

        图5.1-1是一枚长方形的庆祝中国共产党成立

100周年纪念币，其面积是4000mm²，长和宽的比

为8:5（即宽是长的  ）.这枚纪念币的长和宽分

别是多少毫米?

等量关系  ：：

u宽=长x

u长方形的面积=长x宽

解决问题



等量关系  ：：

u宽=长x

u长方形的面积=长x宽

设未知数、列含有未知数的等式：：

  设长方形的长为xmm，则长方形的宽为  x元,

  所以有：  x²²=4000.

解决问题



方程的概念

1.2x+1=0.8x+3 12x=16(x-5) x²²=400
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方程的概念

像这样，

先设出字母表示未知数，然后根据问题中的

相等关系，列出一个含有未知数的等式，这

样的等式叫作方程。

方 程



方程的溯源
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